
 «Η φόνισσα»
«ΘΑΝΑΤΟΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΔΟΚΤΟΝΟΥΣ» έγραψαν οι εξαγριωμένοι γείτονες
έξω από το παράθυρο της «φόνισσας». Διότι ο θάνατος είναι αυτό
το  κοινό  «κάτι»  που  συνδέει  αυτόν  τον  όχλο  των
ψευτοαγανακτισμένων νοικοκυραίων. Αγανακτούν για τον φόνο και
θέλουν οι ίδιοι να τον πραγματώσουν.

Στις μέρες μας και σε αυτή τη χώρα δεν χρειάζεται να κάνεις
πολλά πράγματα για να μετατραπείς σε όχλο και αγέλη, ούτε καν
να μπεις πλέον σε κάποιο μαντρί για να γίνεις πρόβατο. Ένα
πράγμα χρειάζεται να κάνεις: Να παρακολουθείς τηλεόραση και να
βλέπεις μπροστά στα μάτια σου έναν γελοίο παραγωγό ψέματος που
μέσω θεατρινισμών προσπαθεί να  παράξει συναίσθημα,  θυμό,
αγανάκτηση, και να προκαλέσει από τα μέσα σου τις ενδορφίνες
ευδαιμονισμού των πιο καθυστερημένων ενστίκτων.

Να σου δείχνει το ολόγραμμα ενός νεκρού παιδιού προκειμένου να
πολλαπλασιάσει την αγριότητα και να σε προετοιμάζει να γίνεις
ένας αυριανός sonderkommando σε πιθανούς θαλάμους αερίων. Και
το ερώτημα «εάν αυτό είναι άνθρωπος» να επανέρχεται βλέποντας
όλους αυτούς έξω από σπίτι του «φονιά».
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Χρόνια τώρα ο Ευαγγελάτος και ένα  τσούρμο συνακόλουθοί του
κάνουν καλά τη δουλειά της μετατροπής των ανθρώπων σε αγέλη ‒
μια δουλειά που δεν κατάφεραν τα κόμματα και το κράτος να
πραγματοποιήσουν σε τέτοιον απόλυτο βαθμό.

Αρκετό  καιρό  τώρα  επιστράτευσαν  μπάτσους,  δικηγόρους,
αστυνομικούς ρεπόρτερ, ιατροδικαστές, και κάθε μέρα έβγαζαν
την  ετυμηγορία  και  κάθε  μέρα  την  επαναλάμβαναν  με  τόση
βουλιμία,  που κανείς  δεν είναι σίγουρος  πλέον αν η σύλληψη
της Μητέρας από την Πάτρα οφείλεται σε πραγματικά στοιχεία.
Αυτή  είναι  η  «Φόνισσα»!  Κάθε  μέρα  που  περνούσε
πολλαπλασιάζονταν  το  μίσος   και  μετατρεπόταν  σε  ενωτική
ιδεολογία θανάτου, που κάθε μανιασμένος μικρομεσαίος έχει ένα
κομμάτι κρυμμένο καλά μέσα του.

Ίσως να βρισκόμαστε μπροστά σε ένα έγκλημα που προκαλεί φρίκη,
βγαλμένο μέσα από τους λαβύρινθους της ψυχής ενός ατόμου ‒
μιας τραγωδίας που καταναλώθηκε στην καπιταλιστική αγορά των
ΜΜΕ.

Ντροπή τους…
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